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UROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 4 PP-PVDF

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8679-3

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available/Materiali disponibili:
Max flow/Portata massima:

Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:

Max viscosity/Viscositd massima:

Pressure rating/Pressione hominale massima:

Pump weight/Peso pompa:
Motor weight/Peso motore (approx.):

PP; PVDF

3.5 m3/h

7 m

PP 60°C;PVDF 90°C
200 cSt

NP/PN 6 @ 20°C

PP: 0.95Kg; PVDF: 1.05Kg

0.12 kW: 3.3 Kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI
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POS. 1 2 3 5 | 6 9 1] 12 13
PART SET PUMP SHAFT + |MPELLER EXT.  |SET
DESCR. | SCREWS |HEAD 0 - RING [RING INTERNAL | BEARING MAGNET |SCREWS |BRACKET
MAGNET
MAT. AISI304  |PP+GF EPDM | A03 ECDF PTFEC C40 AISI304 | PP
B PVDF+CF VITON NdFeB PVDF+CF|NdFeB

CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM
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All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti | datl sono indicativi e possono variare senza preawiso
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H EROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM4 PP-PVDF

Dis. 8680 -1

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
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PUMP  |MOTOR |POT. DIMENSIONS - mm -
TYPE FLANGE |Kw
B3-BS A B C D E G | x| M N 0 P Q
1" 1/2"
HTIM 4 |G56 B |012 | 76 [ 115 | 90 71 |96 39 FEMALE 176 34 | 36 | 80 |120 MALE

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
%% OPTIONAL UPON REQUEST/SU RICHIESTA:Baseplate/Piede d'appoggio

Al data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi @ possono variare senza preawiso
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UROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 6 PP-PVDF

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8681-2

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available/Materiali disponibili:

Max flow/Portata massima:

Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:

Max viscosity/Viscositd massima:

Pressure rating/Pressione hominale massima:

Pump weight/Peso pompa:

Motor weight/Peso motore (approx.):

PP; PVDF

6.5 m3/h

85 m

PP 6Q°C;PVDF 90°C
200 cSt

NP/PN 6 @ 20°C
PP:1.6 Kg;PVDF:1.8 Kg
0.25kW: 4.4 Kg

SECTIO

AND PARTS LIST/SEZ
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POS. 1 2 5 6 9 [ 10 11 12| 13
PART  |SET  [FRONT CASING | SHAFT +|IMPELLER INT. REAR [Ext.  [sET
DESCR.  |SCREWS |CASING |O-RING | THRUST | RING | THRUST |IMPELLER MAGNET|BEARING| CASING [MAGNET [SCREWS|BRACKET]
BUSH BEARING
Al03 PP
MATERIALS | wsisos PRASEer | o EPOM acos | prEc | Rl RuDES |PTFEC PV Lcr [ipes | NSIS04( PP

CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM

Q (usgpm)
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All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti | datl sono indicativi e possono variare senza preawiso
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H EROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 6 PP-PVDF

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8682 -2

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d’appoggio — Flanges/Flange

Al data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso
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PuMP  |MOTOR |POT. DIMENSIONS - mm -
TYPE FLANGE | Kw
B3-B5 A B C D E G I xL M N 0 P Q
1" 3/4
HIM6 |G63B [0.25 |85 | 143 [100 | 80 |63 59 FEMALE 191 45 | 40 | 98 [ 140 MALE




emmeCQ
H EROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 6 PP-PVDF flanged

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8682 -2FL
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PUMP MOTOR |POT. DIMENSIONS - mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS - mm -
TYPE FLANGE |Kw
B3-B5 A B C D E G H Hs | %L M N 0 P R S T V] \' z DNs | DNd
HIM 6 |G63B [0.25 |85 | 143 | 100 80 |63 59 6 22 [ 191 45 40 98 140 75 105 14 14 85 15| 25 20

x Different according to the manufacturer

xx OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d’appoggio

/ Diverso a seconda del fornitore

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti 1 dati sono indicativi e possono variare senza preawviso
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UROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 10 PP-PVDF

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8683-2

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available/Materiali disponibili:

Max flow/Portata massima:

Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:

Max viscosity/Viscositd massima:

Pressure rating/Pressione hominale massima:

Pump weight/Peso pompa:
Motor weight/Peso motore (approx.):

PP; PVDF

13 m3/h

14 m

PP 6Q°C;PVDF 90°C
200 cSt

NP/PN 6 @ 20°C
PP:2.6 Kg;PVDF:2.9 Kg
0.55kW: 8.8 Kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI
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PART  [SET_ |FRONT CASING | SHAFT +|IMPELLER INT. REAR [EXT.  [sET

DESCR.  |SCREWS |CASING |O—RING | THRUST [RING | THRUST [IMPELLER MAGNET|BEARING| CASING [MAGNET |SCREWS |BRACKET]
BUSH BEARING
A0z PP

MATERIALS | wsiso4. | BV cef Ghom EPDM | ABOS | PTFEC PYoF PuDr s |PTrEC PUOricr [Nareg [NSI304] PP
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CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM
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All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti | datl sono indicativi e possono variare senza preawiso




Dis. 8684 -4

Q GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
@mmec@htl 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU HTM 1 0 PP-PVDF
Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
EUROPEAN PUMPS o gommosolti com info@gemmenottcom DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO
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g
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112¢A> - 120¢B> _
244¢A) - 302(B)\ 130 - 1466
280¢AY - 350(B) 160¢A> - 205¢(B>
X X
MOTOR SIZE 71 BASE TYPE (A)
MOTOR SIZE 80 BASE TYPE (B)
PUMP MOTOR | POT|BASE DIMENSIONS - mm -
TYPE FLANGE |kw |TYPE
B3 — BS A B C D E G | xL M N 0 P Q
1"1/2 1
HTM 10 [G 71 2B |0.55] A | 112 [ 180 | 112 90 U 70 FEMALE 215 45 | 45 | 100 | 160 MALE
1"1/2 1"
HTM 10 [G 80 B |1.1 | B | 122 {190 | 125 100 80 | 70 FEMALE 232 45 | 50 | 100 | 200 MALE

* Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate /Piede d'appoggio — Flanges/Flange

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso




Q GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
@mmec@htl 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU HTM 1 0 PP-PVDF ﬂanged
Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
EUROPEAN PUMPS e gemmesart com infogemmesot com DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8684 -4 FL
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280¢AY - 350(B)  \ 160¢A> - 205¢(B)
X XK
MOTOR SIZE 71 BASE TYPE (A)
MOTOR SIZE 80 BASE TYPE (B)
PUMP MOTOR  |POT|BASE DIMENSIONS = mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS ~ — mm -
TYPE FLANGE (kW |TYPE]
B3 - BS A B C D E Hs | G H | %L M N 0 P R S T U v VA DNs | DNd

HTM 10 |G 71 2B |0.55] A | 112 | 180 | 112 | 90 | 71 | 34 | 70 | 5 |215 45 | 45 | 100 | 160 | 85 15| 14 18 | 110 | 150 | 40 25

HTM 10 (G 80B |11 | B 122|190 |125 | 100 | 80 | 34 | 70 | 5 |[232 | 45 | 50 | 100 | 200 | 85 15| 14 ] 18 | 110 | 150 | 40 25

* Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
x* OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate /Piede d'appoggio

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso
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H@ROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 15 PP-PVDF

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8685-3

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available/Materiali disponibili:
Max flow/Portata massima:

Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:

Max viscosity/Viscositd massima:

Pressure rating/Pressione nominale massima:

Pump weight/Peso pompa:
Motor weight/Peso motore (approx.):

PP; PVDF

23 m3/h

20 m

PP 60°C;PVDF 90°C
200 cSt

NP/PN 6 @ 20°C
PP:5.8 Kg;PVDF:6.6 Kg

1.1kW: 13 K
1.5KW: 13 Kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI
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PART  |SET  |FRONT CASING | SHAFT +|IMPELLER INT. REAR |EXT.  [SET

DESCR.  |SCREWS [CASING |O-RING BTHUEHST RING EE?EE«TG MAGNET{BEARING| CASING [MAGNET | SCREWS|BRACKET]

MATERIALS PPecF | EPOM [ ABOS | Lo | oree Bor [prrec |PPHOF IFe  |yssna| e
AISI304 | PVDF+CF| VITON VITON NeFeB PVDF+CF [NdFeB

ENPSH

3

CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM

22 4 Q (usgm 66 10
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Al data stated ore an Indication and are lidble to change without notice / Tutti i dati sano indicativi e passono varlare senza preawiso




Q GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
meC@ 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU HTM 1 5 P P-PVD F
Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
EUROPEAN PUMPS Wj/w.gemmecotti.com i:;@gemmecotti.com DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8686 -3
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el
1
O

O

—o¢ .
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2
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B
—

| — — [
G A /N D |
B / * L C
/ @
{ ]
Q y
120-Mot.GB0 B—KW 1.1 \ 157
732-Mot.G20 S—kW 1.5/2,2 . |
302 205
330
\__X¥ X
PUMP  [MOTOR |POT. DIMENSIONS — mm -
TYPE FLANGE |Kw
B3—-B5 A B C D E G | xL M N 0 P Q
2" 1" 112
HTM 15 (G 80 B | 1.1 | 151 | 231 (125 | 100 | 80 80 MALE 232 66 | 50 | 135 | 200 MALE
2" 1" 172
HTM 15 [G 90 S | 1.5 | 161 | 241 | 140 100 | 90 80 MALE 256 66 56 | 135 | 200 MALE
2" 1" 112
HTM 15 [G 90 L | 2,2 | 161 | 241 | 140 125 90 80 MALE 280 66 56 | 135 | 200 MALE

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL-UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d'appoggio — Flanges/Flange

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawviso
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EUROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A

20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 15 PP-PVDF

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8686 -3FL

DNd

,?
S L—— | St 0747/0
T JERN
(@]
1 [e] oI | |
i = NN
o 5| 2 = &
= B] Q O: K / |
— w
o S = -
: & —— —
A /N D
Hs B / xL C
V% 2
)
o 1
120-Mot.G80 B—kW 1.1 \ 157
132—Mot.G90 S—kW 1.5/2,2 | . .
302 205
350 \
\ X ¥
PUMP H_%?SE EOT. DIMENSIONS - mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS - mm —
w
TYPE  |1B3-B5 AlB |¢c | o |E |Hs|G6 | H|xw | M| N]JO|P |R]| S| T|ul| v| z|o0Ns]|DNd
HTM 15 [c 80 B | 1.1 | 151 | 231 [125 | 100 | 80 |14 | 80 | 13 {232 | 66 | 50 | 135 | 200 | 110 | 153 | 18 | 18 | 125| 168| 50 | 40
HTM 15 |6 90's | 1.5 | 161 | 241 [140 | 100 | 90 |14 | 80 | 13 [ 256 | 66 | 56 | 135 | 200 | 110 | 153 | 18 | 18 | 125| 168| 50 | 40
HTM 15 |G 90 L | 22 | 161 [ 241 [140 | 125| 90 |14 | 80 | 13 |280 | 66 | 56 | 135 |200 | 110 | 153 | 18 | 18 | 125| 168| 50 | 40

x Different accordin

*x OPTIONAL—UPON

Re

to the manufacturer /

Diverso a seconda del fornitore
QUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d'appoggio

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso
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EUROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 31 PP-PVDF

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8687-3

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available/Materiali disponibili:

Max flow/Portata massima:

Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:

Max viscosity/Viscositd massima:

Pressure rating/Pressione hominale massima:

Pump weight/Peso pompa:

Motor weight/Peso motore (approx.):

PP; PVDF

35 m3/h

24 m

PP 6Q°C;PVDF 90°C
200 cSt

NP/PN 6 @ 20°C
PP:8.0 Kg;PVDF:8.9 Kg

2.2 kW: 13 Kg
3.0 kW: 23 Kg
2.0 kW: 37 Kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

2) (4 7 8 3 10 13 12
=
1 6 (5 9 (5 1) (11
PoS. [ 1 2 3| 4 5 6 7 8 9 | 10 11 12 13
PART  [SET  |FRONT CASING | SHAFT+ |IMPELLER INT. REAR  [EXT. |SET
DESCR.  |SCREWS [CASING [O-RING [THRUST | RING | THRUST |IMPELLER| MAGNET|BEARING| CASING MAGNET |SCREWS|BRACKET
BUSH BEARING
MATERIALS PP+GF | EPDM | AROS | | Bo PP4+GF  |Fe
AISI304 | PDF4CF| WTON | EPOM PTFEC | pwoF | RPr [PTFEC | PVDF4CF (NdFeB |AISISO4( PP

—

3
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NPSH
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(m)
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0.5

CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM

( (usgpm)
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|
[ ]
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™~ ()
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0
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9122\ 134
L] -20
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7
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| [ ]
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L] [ ]
= [
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- e —— 110 — P
1 — ] (HF)
P —
1 |+
1 1 1
T
5 10 15 20 25 30 35
Q(m3/h)

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti | datl sono indicativi e possono variare senza preawiso




emmeC@
H EROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

HTM 31 PP-PVDF

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8688 -3

| M
Q
R
d [ b L,
o ﬁm
o o b
i = 7 A\
1 - — %
& A = (@] O/ i
T — w -
f B j__/ — an /&
[ | 1 1
G A /N D |
B / * L o C
/ (Vo)
[ 9\ )|
132—Mot.G90 L—kW 2.2 \ 157 <202-3Kw>
140-Mot.G100 L—-kW 3 I
156-Mot.G112 L-kW 4 305 (350_3Kw) 205 (250-3Kw>
350 ¢400-3Kw)
X X
PUMP MOTOR | POT. DIMENSIONS - mm -
TYPE FLANGE | Kw
B3-B5 A B C D E G I xL M N 0 P Q
2 172 2"
HTM 31 |G 90 L | 22 | 183|274 (140 | 125 | 90 91 MALE 280 66 [ 56 | 140 | 200 MALE
2 172 2"
HTM 31 |G100L| 3 | 203|294 (160 | 140 | 100 | 91 MALE 315 66 [ 63 | 140 | 250 MALE
2 172 2"
HTM 31 |G 112 M| 4 |203(294 (190 | 140 | 112 | 91 MALE 325 66 [ 70 | 140 | 250 MALE

x Different according to the

manufacturer / Diverso a seconda del fornitore

x% OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate /Piede d’appoggio — Flanges/Flange

Al data stated are an indication and are lidble to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso
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GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 31 PP-PVDF flanged

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8688 -3FL

M
T ONd
' I 1]
o fl b A
_—_ B] Q O; ]
S s g | - : -
| & o o] .
E — =
1 & —— —
G A /N D
Hs B / * L o c
/ 0
[ 9\ 1
132-Mot.G80 LKW 2.2 \ 157 (202-3Kw)
140-Mot.G100 L—kW 3 I
156-Mot.G112 L—kW 4 305 (350-3Kw) 205 (250-3Kw)
350 (400-3Kwd  \
\__X¥ X%
PUMP MOTOR [POT. DIMENSIONS - mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS - mm -
TYPE FLANGE | Kw
B3-B5 A B C D E Hs G H xL M N 0 P R S T U \' YA DNs | DNd
HTM 31 |G 90 L | 2.2 | 183 | 274 | 140 1251 90 14 9 13 | 280 66 56 140 | 200 125 | 168 18 18 145 | 188 | 65 50
HTM 31 |G 100 L 3 1203|294 | 160 140 | 100 | 14 9 13 | 315 66 63 140 | 250 125 | 168 18 18 145 | 188 | 65 50
HTM 31 |G 112 M 4 1203|294 | 190 140 | 112 | 14 9 13 | 325 66 70 140 | 250 125 | 168 18 18 145 | 188 | 65 50

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx% OPTIONAL-UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d'appoggio

Al data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawviso
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GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 40 PP-PVDF |
Dis. 8689-6

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili: PP; PVDF

Max flow/Portata massima: 42 m3/h

Max head/Prevalenza massima: 31 m

Max temperature/Temperatura massima: PP 60°C;PVDF 90°C
Max viscosity/Viscositd massima: 200 cSt

Pressure rating/Pressione nominale massima: NP/PN 6 @ 20°C

Pump weight/Peso pompa:
Motor weight/Peso motore (appr

oX.):

PP:19.7 Kg;PVDF:21.3Kg

3.0 kW: 23 Kg
4.0 kW: 31 Kg

SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI

2) (4 \ I
—
|
\
\
|
\
1 5)(6
pos. | 1 2 3 4 |5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
PART  [SET_|FRONT CASING | SHAFT|IMPELLER INT. REAR |EXT. [SET REAR
DESCR. [SCREWS|CASING  [O-RING|THRUST THRUST | IMPELLERMAGNET |BEARING| CASING | MAGNET| SCREWS | BRACKET |SypPORT|
BUSH BEARING
AI203 PP
MATERIAS 51304 | ERer cr | Srom EPDW | A203) PTFEC P - L PV LcF | Narep [AS304 [ PP | Eipy

CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM

Q (usgpm)
4 88 132 176 220
40 132
— @ 178
30 Sy 99
Y 8 140 ~
(m) ‘ T N H
20 9130] T~ ™~ AN 66 (™
~ N
MIN FLOW
10 33
0 0
10 20 30 40 50
7
6 9 130(0 140| [0 158 Lo
T 5 / T
%) %)
S 4 4
=) 2 — 10 &
45 6
| o 158
/
T
3 = 4
P ] | ——T %140 P
(kW) = | 1 (HP)
s P = = ¢ 130
’ T L 2
//
05 0
10 20 30 40 50
Q(m3/n)

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti 1 dati sono indicativi e possono variare senza preawiso




GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 40 PP-PVDF

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8690 -2

emmeC@
H EROPEAN PUMPS

, M
_a_
Q
d 1 [ b Lo,
| o gm
Q o | ]

AP = o/ A9
< > ] <)

N = ) = @] = O/ ;
\ — = ’ o N
f B —O
G A /N D I

B / * L o C
/ (Vo)
( ) )
140—-Mot.G100 L—kW 3 202
156—-Mot.G112 L—kW 4 352 250
400 \
\_ K X
PUMP _|MOTOR | POT. DIVENSIONS  — mm -
wpe  |FLANGE [Kw
B3-B5 Al |c o lE |1 || M| N]O]|P |aQa
3 2 1/2"
HTM 40 [G 100 L| 3 |228{320 |160 | 140 | 100 | 92 |, 3| 315 [825 | 63 [170 | 250 |2
3 212"
HTM 40 |G 12 M| 4 [228]320 (190 | 140| 112 | 92 | ¥ | 325 | 825 | 70 | 170 | 250 | 20

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d’appoggio — Flanges/Flange

Al data stated are an indication and are lible to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawviso
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GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

HTM 40 PP-PVDF flanged

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8690 -2 FL

R M
T ONd
' i
) =]
i B A
M Q o | ]
sy —]
N> £ . -
| s o o ] b
g —
1 & —— =
G A /N D
Hs B / * L o C
/ (]
( . )
140—-Mot.G100 L—kW 3
156—-Mot.G112 L—kW 4 350
400 \
\_ X X
PUMP H%)gﬁ EOT. DIMENSIONS — mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS - mm —
w
TYPE  1B3-B5 AlB |c |po|E|c| H|H|x ]| M| N|]O|P | R| Ss| T|u]| v| z|DNs|DNd
HTM 40 |G 100 L| 3 | 228|320 [160 | 140 | 100 | 92| 10 |10 | 315 |825| 63 | 170 | 250 | 145 | 188 | 18 | 18 | 160 | 203| 80 | 65
HTM 40 |G 112 M| 4 | 228|320 [190 | 140 | 112 | 92| 10 |10 | 325 |825| 70 | 170 | 250 | 145 | 188 | 18 | 18 | 160 | 203| 80 | 65

x Different according to the manufacturer /

Diverso a seconda del fornitore

%x OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Baseplate/Piede d’appoggio

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi @ possono variare senza preawiso




Q GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
@mmeCQ 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU HTM 50 PP-PVDF Dis. 8691-4
EUROPEAN PUMPS DN ——— TECHNICAL DATA/DATI TECNICI
FEATURES/CARATTERISTICHE CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM
. . L e 0 44 88  (Q (uspm) 132 176 220
Materials available /Materiali disponibili: PP;PVDF 40
Max flow/Portata massima: 43 m3/h 120
Max head/Prevalenza massima: 33 m ¢ 164
I
Max temperature/Temperatura massima: PP 60°C;PVDF 90°C 30 $ 150 100
Max viscosity/Viscositd massima: 200 cSt Y 8 140 - =
R S 80
Pressure rating/Pressione nominale massima: NP/PN 6 @ 20°C (’")20 — ~y ~ SN H
8 130 (ft)
Pump weight/Peso pompa: PP:32.2 Kg;PVDF: 35 Kg ™ N 60
Motor weight/Peso motore (approx.): 5.5 kW: 39 Kg M FLow
7.5 kW: 39 Kg 40
10
20
SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI
0 0
5 2 13) (12 , 0 10 20 30 40 50
¢ 130 |4 140 | ¢ 150 ¢ 164 L 20
: /
7 T ° A 7
v 4 a
L 3 =t -10 Z
m 2 (ft)
1
0 0
4 | —— |# 164 >4
\ 3.5 = — | 47
l — =16 150
| \@ P 3 — - .
(kW) i I | — s 140 (HP)
| 2.5 — 3.4
i, T = T
1 5000100, I N ) — — )
| |1 | .
—T L
POS. | 1 2 3| 4 5 6 7 8 9 | 10 1] 12| 13 14 1.5 = 2
ESR. (SR [Fek5  Jo-mwo | HRIST T | RS Ineeew v searnc) ChShe  Whever s | araoeT | §iorr 1 0
PP 0 10 20 30 40 50
MATERIALS | Aisi304 | FEAEE . | EROM %@i Am3 | PREC [ EE . PP [PTFEC Piieee |Sg | Atsizos | ALumnum | BF Qm3/n)

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preavviso




emmeC@
H EROPEAN PUMPS

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A

20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU HTM 50 PP PVD F

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 ,
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com DIMEN S | ON S/D IMEN S | ON I D'IN GOM B RO

Dis. 8692 -3

R '907:47
| ~— { /O/V
a1 [P . ® 0\\
— % /
Pty — N
S g = &>/
B\ sE o o] @] N Q
1 w
h— R
I
[[] [[] [ [l
|
G N D C
A
B * L F
PUMP | MOTOR |POT. DIMENSIONS — mm —
TYPE FLANGE [Kw
B5 A B C D E F G I x*L M N 0 P Q
HTM 50 |G 132S2A| 5.5 . 383 .
365 | 339 | 216 250 192 274 | 92 M:,;\LE 82.5] 98 170 | 300 '\ZAXEE
HTM 50 |G 132S2B| 7.5 421

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore
xx OPTIONAL—UPON REQUEST/SU RICHIESTA: Flanges/Flange

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso
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GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 50 PP-PVDF flanged

DIMENSIONS/DIMENSIONI D'INGOMBRO

Dis. 8692 -3FL

Py

DNd

5 L= ] —_ ,?O’Alf/
~—— &
i B ) }@’ \
Y et — o]
i —ﬁ QJ o 0% \/ / i
| — u L1
q Q] L1
\
ll Ml I I
G D c
A
Hs B xL F
PUMP g&?& EOT. DIMENSIONS - mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS — mm —
w
TYPE B5 Al |c Do |E|F 6| H|H | | M| N|]O|P | R| S| T|u]| v| z|ons]|DONd
HTM 50 |G 13252 5.5 383
365|339 | 216 | 250 | 192| 274 | 92| 10 | 10 825| 98 [ 170 | 300 | 145 | 188 | 18 | 18 | 160 | 203 | 80 | 65
HTM 50 |G 132528 7.5 421

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawviso




Q GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
emmeCQ 20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU HTM 80 PP-PVDF Dis. 8709-1
EUROPEAN PUMPS i TECHNICAL DATAIDATI TECNICI
FEATURES/CARATTERISTICHE CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM
Qusgpm)
Materials available /Materiali disponibili: PP+GF; PVDF+CF 4 0 8 176 264 352 440
131
Max flow/Portata massima: 90 m3/h 8170 35% | 40% |45%
\ [T
Max head/Prevalenza massima: 38 m \ 50%
. o~ . 9 160 | \ \
Max temperature/Temperatura massima: PP 60°C;PVDF 90°C
e . 3 ’ el [ 5% 99
Max viscosity/Viscositd massima: 200 cSt | NEA ~\
Pressure rating/Pressione nominale massima: NP/PN 6 @ 20°C ¢ 150] A\
T T NES oz
Pump weight/Peso pompa: PP:42 Kg;PVDF:44 Kg ] NT [\
Motor weight/Peso motore (approx.): 7.5 kW: 39 Kg; 2 ¢ 140 NN 3% 66
Lok e e \/
. . : H
185 kW 163 Kg (m) ’ AN =l ()
| AN
SECTION AND PARTS LIST/SEZIONE E LISTA PARTI 10 33
MIN FLOW|
z 0 0
\ 0 20 40 60 80 100
? H‘V e Q(m3/h)
N 57; [ I #9140 | ¢150 #160 | ¢170 120
1F I ADD.06m SAFETY
= e n 5 I
ailll z 4 10 2
- m) 3 z
% (%)
| S o o
14 ¢1710 19
& 12 =t 16
i / 1
1 = 13.5
L—1
% ) 8 — — 4150 1
— —T |
HP
POS. | 1 | 2 3 2] 138 |14 |15 | 1€ R S 5.5( 4
DEScr. |Sohews [HEap  [o-Rwe EHSEU:‘SGT SHAFT ﬁ%ﬁk PELLER| Whener BEARNG] SHSIG [WAGET |Screws|BRACKET RERRoRr | Ric | RiNG 2 2.7
— 0 0
e B B R A A e e e e = A e 0 % ) ® ”’

* Only for motors GR.132
Al data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso




meCQ 260?1/,(,5” EE;ZZC‘?[:GVITEI;;/;I;;B?/@ALY-EU HTM 80 PP-PVDF ﬂanged Dis. 8704-FL 1

ﬂ EUROPEAN PUMPS Tel +39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 DIMENSIONS/DIMENSIONI DINGOMBRO

www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

B *xL

=
Zl=o |n

e ——
p
P
|
DNs
v
Z

A | N4 HOLES #16 F

Motor as option — quoted under request with separated price
Motore opzionale — prezzo quotato a parte su richiesta

PUMP y%)& EOT. DIMENSIONS - mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS - mm -
w
TYPE B5 Al |c|o|le | Fle|x|M|N|]O|P|R]|S|u]|uv]|v ]|z |DNn]|DN
G 13252 | 75 421 300 o | o
HTM 80 G 160M2A 11| 475 | 433 | 250 | 360 | 225 | 330 | 126 | 510 | 103 | 104 | 215 | 350 | 145 | 188 |holes [holes | 160 | 200 | 80 | 65
G 160M2B| 15 218 | 918
G 160L2 |18.5 554

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fomitore

All data stated are an indication and are liable to change without notice / Tutti i dati sono indicativi e possono variare senza preawiso
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GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114
www.gemmecotti.com info@gemmecotti.com

HTM 100 PP-PVDF

TECHNICAL DATA/DATI TECNICI

Dis. 8708-1

FEATURES/CARATTERISTICHE

Materials available /Materiali disponibili:

Max flow/Portata massima:

Max head/Prevalenza massima:

Max temperature/Temperatura massima:

Max viscosity/Viscositd massima:

Pressure rating/Pressione nominale massima:

Pump weight/Peso pompa:

Motor weight/Peso motore (approx.):

PP+GF; PVDF+CF

130 m3/h

48 m

PP 60°C;PVDF 90°C
200 cSt

NP/PN 6 @ 20°C
PP:40 Kg;PVDF:45 Kg

11.0 kW 122 Kag;
15.0 kW 133 Kg;
18.5 kW 163 Kg;
22.0 kW 190 Kg

“o
POS. | 1 2 M| 12| 13 |14 | 15
PART SET PUMP CASING IMPELLER INT. REAR EXT. SET REAR
DESCR. |SCREWS [HEAD ~ [O-RING Eﬂg‘dﬂ SHAFT EHERHISNTG IMPELLER| MAGNET |BEARING| CASING |MAGNET | SCREWS|BRACKET |SPPORT| RING
MATERIALS PP+GF | EPDM |A203 pp | EP PP+CF_[cs lCast Iron (PP [ais 304
NSI304 | PYDFHoH viToN | EFOM Aea | PTFEC | pipr [ EVOF IPTFEC | p\DFsor |Nares | ASHS04 [uminium PYOF  us) 316

(m)

NPSH

E)

CURVES/CURVE 50HZ-2900 RPM

X (usgpm)
50 0 88 176 264 352 440 528 616
[ B 190 35% \ 164
1 | 437 |
| ~48%
l' 2150 \\ oY/
40 | e 2 131
[T 6170 | \ N
6160 | | | R —N48%
30 = ) 98
N ——\43%
l’ LANID% A
20 | A Y4 66 (ft)
MIN FLOW N
N\
10 33
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140
Qm3/h)
g [ [T [] [ [ ]#170[¢180¢190] 9
5 ADD.06m SAFETY ¢1 60 T
3 —— -0
2 I (ﬂ)
\
2 1902/
LT
18 e =14 180 24
|1 L—1
16 s 21.5
A T 170
14 — = 19
1A — L 1 160
12 = e R 6
LT L1 —1 (HP)
10~ > 13.5
P
B - 1
6 8
4 5.5
0 20 40 60 80 100 120 140
Q(m3/n)

All data stated are an Indication and are liable to change without notice / Tutti I dati sono Iindicativi e possono varlare senza preavviso




FCemmeColi]

GEMMECOTTI S.r.l. Via A.Volta, 85/A
20816 CERIANO LAGHETTO (MB) ITALY-EU

HTM 100 PP-PVDF flanged

Dis. 8707-FL_1
Tel.+39 02 96460406 Fax +39 02 96469114 -
HDE UROPEAN PUMPS i gomimeeatt com nfo@gemmecott com DIMENSIONS/DIMENSIONI DINGOMBRO
M
S
B L >
DNd /L
l J mﬁo g < U
<) |
— a B o -
qLI__I p 2
/
[ \
o] | I o - B RN N
1 L [=
"L \ /
i O
- — ﬂ_ E °
I ——7 1 L
G N D C
A N4 HOLES #16 F
Motor as option — quoted under request with separated price
Motore opzionale — prezzo quotato a parte su richiesta
PUMP y&rﬁ& EOT. DIMENSIONS - mm - FLANGES DIN PN 10-DIMENSIONS - mm -
w
TYPE B5 Als lc|o e | F|le|x|M|[N]|]o]|P|[R|[sS|U|[U|[V|Z|DNs|DN
G 160M2A[ 11
G 160M2B| 15 510 n'g | n'8
HTM 100 |G 160L2 |18.5 | 475 | 435 | 250 | 360 | 225 | 330 | 124 55z | 103 | 104 | 217 | 350 | 160 | 200 |holes | holes| 180 | 220 | 100 | 80
918 | #18
G 180M2 | 22 595

x Different according to the manufacturer / Diverso a seconda del fornitore

All data stated are an Indication and are liable to change without notice / Tutti | dati sono indicativi e possono variare senza preawviso




